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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 46ª (quadragésima sexta) Reunião da 19ª (décima nona) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.


[bookmark: _GoBack]Aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às quinze horas e vinte e um minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Cid Corrêa Mesquita – Cid Corrêa, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Luciano Márcio de Oliveira – Luciano do Gás, Luiz Carlos Estevão – Luiz Carlos Tocão, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Osânia Iraci da Silva – Osânia Silva. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Ato contínuo, foi efetuada a chamada do Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Após, a ata foi levada à discussão e, imediatamente, aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Prosseguindo a sessão, o Presidente Flávio Martins da Silva – Flávio Martins submeteu ao plenário a supressão da leitura das correspondências recebidas, sendo que após votação, não houve objeção por parte de nenhum edil. Assim, embora não efetuada a leitura, registre-se que, na pauta da presente sessão, constavam as seguintes correspondências recebidas: Ofícios nº 826, 835, 836, 837, 838, 839, 841, 842, 846, 849 e 854 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nº 071, 072 e 073 enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 1.049/2021 enviado pelo Promotor de Justiça Guilherme Miranda Santos – 4ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga/MG; informativo enviado pela Associação Mineira de Municípios – AMM; release encaminhado pelo Rotary Clube de Formiga; convite para audiência pública enviado pela Equipe de Divulgação do Plano Diretor de Recursos Hídricos e do Enquadramento de Corpos de Água para a Bacia Hidrográfica dos Afluentes do Alto São Francisco; Ofício nº 3.377/2021 enviado pelo Tribunal de Justiça de Minas Gerais – Cartório de Feitos Especiais. Posteriormente, o Presidente da Mesa Diretora anunciou a apreciação das proposições previstas na pauta daquela reunião. Portanto, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 232/2021, que autoriza o Município de Formiga a abrir, no orçamento vigente, crédito suplementar no valor de R$ 496.000,00 (quatrocentos e noventa e seis mil reais), utilizando-se, segundo consta na Mensagem nº 0178/2021, de recursos provenientes de excesso de arrecadação, os quais têm origem no repasse realizado pela Secretaria de Estado da Saúde e serão utilizados no enfrentamento da pandemia no coronavírus, conforme se infere pela leitura do Ofício nº 593/2021, oriundo da Secretaria Municipal de Saúde, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário; Projeto de Lei nº 240/2021, que autoriza abertura de crédito suplementar no valor de R$114.295,29 (cento e quatorze mil, duzentos e noventa e cinco reais e vinte e nove centavos), utilizando-se, segundo consta na Mensagem nº 185/2021, de recursos provenientes de excesso de arrecadação, os quais têm origem no repasse realizado pela Secretaria de Estado de Saúde, nos termos da Resolução SES/MG nº 7.437, de 8 de março de 2021, por meio do qual foi autorizado o repasse de recursos de custeio para financiamento da Assistência Farmacêutica (CBAF), conforme se infere pela leitura do Ofício nº 634/2021, oriundo da Secretaria Municipal de Saúde, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Em continuidade à sessão, o Presidente Flávio Martins da Silva – Flávio Martins submeteu ao plenário a supressão da leitura de Indicações, Requerimentos, Ofícios e Moções constantes da pauta; após votação, não houve objeção por parte de nenhum edil. Ulteriormente, foram aprovados por unanimidade dos edis, os Requerimentos, Moções, Indicações e Ofícios, constantes da pauta e apresentados de maneira verbal pelos seguintes dos Vereadores: Cid Corrêa Mesquita – Cid Corrêa, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Luciano Márcio de Oliveira – Luciano do Gás, Luiz Carlos Estevão – Luiz Carlos Tocão, Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Osânia Iraci da Silva – Osânia Silva, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Finda apresentação das solicitações verbais, foi colocada a Palavra Livre, na qual se pronunciaram o Vereador Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e o Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins. Por derradeiro, o Presidente Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, informou que em conformidade ao disposto no artigo 17, §4º da Lei Orgânica, a inscrição dos edis em chapa para concorrer à Mesa Diretora do exercício de 2022, deveria ser efetuada até a próxima sexta-feira, três de dezembro, uma vez que a eleição ocorreria na Reunião Ordinária de seis de dezembro. Por fim, nada mais havendo a tratar, o Presidente Flávio Martins da Silva – Flávio Martins encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião, de caráter ordinário, a ser realizada no dia seis de dezembro do ano corrente, às quinze horas. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um.

	


	


	

	Cid Corrêa Mesquita
Cid Corrêa - PSB

	
	Juarez Eufrásio de Carvalho
Juarez Carvalho - PTB





	
	
	

	Flávio Martins da Silva
Flávio Martins - DEM
	
	Luciano Márcio de Oliveira
Luciano do Gás - CIDADANIA 

	


	
	

	Flávio Santos do Couto
Flávio Couto - SD
	
	Luiz Carlos Estevão
Luiz Carlos Tocão - PSB

	


	
	


	Joice Alvarenga Borges Carvalho
Joice Alvarenga - PT
	
	Marcelo Fernandes de Oliveira
Marcelo Fernandes - DEM

	



	
	

	José Geraldo da Cunha
Cabo Cunha – DEM

	
	Osânia Iraci da Silva 
Osânia Silva - PSD






_________________________________________________________________________
Praça Ferreira Pires, nº 04 – Centro – Formiga / MG – Cep: 35.570-022 – Tel.: (37) 3329-2600
Site: www.camaraformiga.mg.gov.br – e-mail: cmfga@camaraformiga.mg.gov.br

image1.jpeg




